Intrebarea 1 - Prof. Sorin OEi:eanu‘ - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREFTUNGHIC

in paralelogramul ABCD avem m (£ A) = 120° AC | BC, AD =8 em. Peimetul paralelogramului este egal cu:

D c

O A 26cm
o B 24cm
O C 48cm
O D 52cm
O E B4cm

Intrebarea 2 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

“aloarea de adevar a propozitiei . \,‘"P_ =z ", oncare ar fi x numar real, este:
@ A Adevarat

© B Fals
Intrebarea 3 - Prof. Sorin Osiceanu O - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul caloulului 3(2x+3)-2(x-1) este:

O A dusT
8] B 4x+11
0 C BxsT
@ D 8x+11

4] E 4x-5



Intrebarea 4 - Prof. Sorin Osiceanu‘ - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul calculului 47 + 3% este;

o AT
o B 7
o CcTx

@ Db 8t
o  E 122°

Intrebarea 5§ - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

\aloarea de adevar a propozitiei . (5x — 4)° = (5x +4)* *, oricare ar fi x numér real, este:
Q A Fals

2 B Adevarat

Intrebaraa § - Prof. Sorin Osii:eanu‘ - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Az unui tiunghi cuw lungirmile latunlor de 2 em, 4 em, 5 em.

o A 12emt

o C 10 em?

© D 75cm



Intrebarea 7 - Prof. Sorin Osineanuo - Capitolul 7.14 - ARIl= Aria unui triunghis Arile patrulatere...

Dacd ana unui pétrat este de 38 em® atunci lungimea Isturii sale este de;

o A Bcm
o B &5cm
o Cd4cm
@ D Tem
@ E Bcm

Intrebares B - Prof. Sorin Osi:eanuo - Capitolul 7.6 - OPERATII CU NUMERE REALE

Rationalizang numitorul fractisi = se obtine:

ST
o A 3T
B VI
e =
o c1
o D2yl

0  E 11



Intrebarea @ - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.10 - ECUATII 51 IMECUATI

Muttimea solutilor scuatiei 2 = 32, € Q este:

=] n]
—r— —r—
| |
en) s el
e w|
g gt

m
—r—
|
enlra
ks
-

Intrebares 10 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul calculului (Sx+3)5x-3) este:
A 252% — 6
B 2z 40
Cc 25x +6
D 25z —0

E 10z — 6



—— . . = - . . .
- Prof. Sorin Osiceanu 8l - Capitolul 7.14 - ARIl« Ara unui tiunghi= Ariile

<

Fie O punctul de intersectie al diagonalelor unui paralelogram ABCD. Dacd ana triunghiului BOC este de 2 em?® atunci ania paralelogramului este de:

A 0cm?

B 6cm?

rea 12 - Prof. Sorin Osiceanu Capitolu -

<«

Perimetrul patratului cu diagonala de Tv/2cm ests de;

A 20cm

B 49 cm

C 2842 em

D 14 cm

E 28cm



Intrebares 13 - Prof. Sorin Osi{:eanuw - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Un triunghi dreptunghic cu catetele de 20 cm si 40 cm are lungimea indttimii corespunzitoars ipotenuzei egald cu:

o A 22cm

o B 23,8cm
o0 C Mdcm
@ D 26cm
O E 24cm

Intrebarea 14 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEERIC

‘alparea minimé a expresiei &° + 2z + 5, pentru z € [, este egald cu:

o0 ASB
O B4
@ C3
o D2



Intrebarea 15 - Prof. Sorin Osineanuw - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Permetrul unui omb care are diagonalele de 10 m respectiv 24 m este de:

O A 28m
2 B 6BO0m
0 C42m
o DB52Zm
o E 64m

Intrebarea 16 - Prof. Sorin Osiceanuw - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREFTUNGHIC

Proiectile catetelor pe ipotenuza unui tiunghi dreptunghic au lungimile de 2 cm, respectiv 8 cm. Lungimea indltimii corsspunzatoars ipotenuzei este de:

o A Bcm
[+] B 5cm
o C3cm
@ D4cm

2 E2cm



Intrebarea 17 - Prof. Sorin Dsineanu‘ - Capitolul 7.17 - ASEMANAREA TRIUNGHIURILOR

in triunghiul ABC cu AB=40 cm, AC=50 cm si BC=54 cm, (4D este bizectoarea unghiului A, DE(BC). Lungimea segmentului DC este egald cu:
A

A 24cm
B 30cm
C 28cm
D 32cm

E 44 cm

Intrebarea 18 - Prof. Sorin DEineanu& - Capitolul 7.6 - OPERATII CU NUMERE REALE

2
Rezultatul calculului (\ﬂi —24/3 + 1.*"3+ Zfﬁ) este:

A B

B &

D 2,3

E 3.3



o
Intrebarea 18 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.6 - OPERATIl CU NUMERE REALE

Rezultatul caleuluiui /9 + 445 — /5 este:

A VB

D —/5
E 2,/5

L4 .
Intrebarea 20 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE IN TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Afia unui trapez ABCD, cu AR || CD, avem AB=35 cm, BC=15 cm, DC=10 cm si AD=20 cm este de;

D c

A 240 em?
B 270 cm?®
C 360 cm?®
D 180 cm?*

E 324 pm®



Intrebarea 21 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEERIC

Dacd a — le — 3 atuncia® + % este egal cu;

m
Bl=

Intrebarea 22 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.8 - OPERATII CU NUMERE REALE

.3 1 ] .
Rezultatul caloululi i + s + .,.-71.,.-'5&513-

A VT+4/5
B vT—43
e c1
D VT—+v5
E +T—1
Intrebarea 23 - Prof. Sorin Osineanu@ - Capitolul 7.6 - OPERATII CU NUMERE REALE

Mumerele ¥, v si z indeplinest simultan conditile: z + y = \-"5 -1, y+z= s,-""i-'— sﬁ dr4+z=+0— \ﬁ Rezultatul calculului  + y + = este:
o A -1
B 2
N
D 2/T—1

E1l



Intrebaresa 24 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.6 - OPERATII CU NUMERE REALE

Rezultatul calculului 342 + 442 este;
A T3
B T3
C 14

D 647

ET
Intrebarea 25 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.5 - MULTIMEA NUMERELCR REALE

\aloares de adevar a propozitiel Numérul /16 este imtional® este:;
A Adevarat

B Fals

Intrebarea 26 - Prof. Sorin Osiceanu ‘ - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUMGHIUL DREPTUNGHIC

LIn triunghi dreptunghic iscscel cu lungimea mediansi corespunzétoars ipotenuzsi de 31,-"2 cim are lungimea unei catete de:

A d4cm
B 7Tcm
C Bcm
D Gcm

E 45cm



Intrebarea 27 - Prof. Sorin UEineanuw - Capitolul 7.6 - OPERATII CU MUMERE REALE

Rezuttatul calculului /00 — /40 este:

A 50

D /50
E vI0

Intrebarea 28 - Prof. Sorin Osineanuw - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE N TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Diacé intr-un tiunghi dreptunghic ipotenuza are lungimea de & om iar proisctia unei catete pe ipotenuzd are lungimea de 2 cm atunci lungimea acelei catete este de:

A Bcm
B 3cm
C 2em
D 4cm

E Bem

Intrebarea 28 - Prof. Sorin Osiceanu ‘ - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul calculului (x+5)x-2) este:
Az—-4r+12
Bz’ +4z+12
O Cczt4dr—12
Dz’ +12z +4

Ez’—12r—4



Intrebarea 30 - Prof. Sorin DEineanu‘ - Capitolul 7.6 - OPERATII CU HUMERE REALE

\aloarea de adevar a propozitien . (22 — 1) = (1 — 22) * este:
18] A Fals

© B Adevarat
Intrebarea 31 - Prof. Sorin DEiceanua - Capitolul 7.14 - ARIl= Aria unui tiunghi= Arile patrulatere...

Arnia unui romib cu lungimile dizgonalelor de 18 cm si 4 om este de:

oA 22 em?
B 36 cm®
C 44 ¢m®
D 72 cm?®

o E 28 em?®



Intrebarea 32 - Prof. Sorin Osineanuo - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREFTUNGHIC

Aria unui tiunghi echilateral cu lungimea laturi de 2 cm este de:

O A 2Iem?

0 E +/Zem?

Intrebarea 33 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.15 - TEQREMA LUI THALES

in triunghiul ABC, Me(AB) si Me(AC) astfel incét MM ||E5C- 5i AM=3 cm, MB=5 cm, AN=2 cm. Lungimea segmentului NC este de:
A

o A Bcm
@ B 3cm
O Cd4cm
o D GBcm

o E 2cm



Intrebarea 34 - Prof. Sorin Osineanuo - Capitolul 7.14 - ARIl= Arna unui tiunghi- Arile patrulatere...

Dacd un trapez are suma lungimilor bazelor de 10 em si lungimea indltimi de 8 cm atunci ara sa este de:

o A 20 em?t
o B a0 emt
O C 40 cm?®
o D 30 cm?
o E 15 em?

Intrebares 25 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.14 - AR+ Ara unui trunghi= Anile patrulatere...

Dacé ana unui paralelogram este de 40 om? iar o laturd are lungimea de B cm atunci lungimea indltimii corespunzatoars acelei latur este de:

O A Bem
o B 3cm
@ C Bem
o D Tem

(o] E 32cm



Intrebarea 38 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.14 - ARIl= Aria unui triunghi= Arile patrulatere...

Aria unui triunghi cu lungimea unei latud de 10 cm si lungimea Indltimii corespunzatoare ei de 5 cm este de:

A 15 em?

B 50 cm?

E 20 om?®

Intrebarea 37 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.5 - MULTIMEA NUMERELCR REALE

Numérul slementelor irationsle din mutimea A = {1, v2,+3,vE,..., 70} este:
A B2

B &

D 53

E 54



Intrebarea 38 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.17 - ASEMAMAREA TRIUMGHIURILOR

in triunghiul ABC, Me(AB) si Ne(AC) astfel incét MM ||ESC 5 AM=3 cm, AB=3 cm, BC=5 cm. Lungimea segmentului MM este de:

A

o A Beom
o B 2cm
O C 3cm
o D Bem
o E 8ecm

Intrebarea 38 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.15 - TEOREMA LU THALES

Dacé punctul Me(AB), AB=100 cm si 4% = 2 atunci lungimea segmentului [AM] este de:

o A BO0cm
o B T0cm
o C 40cm
2 D 30cm

& E 30,5cm



Intrebarea 40 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.5 - MULTIMEA NUMERELCR REALE

Numérul elementelor muttimi M = {z|z € &, |z| < /262 } este egal cu:

o AT
o B3z
2 C 16
2 D33
o E~18

Intrebarea 41 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezuttatul calculului (2 — 3)° este:
O A4z -12z+6

B 4z + 12z +9

]

o Cc 212490
O D2*+12240
o E 4z —12x 40

Intrebares 42 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.6 - OPERATII CU MUMERE REALE

Rezuttatul calculului l:‘v"n — 3}2 este:

(ST WY .
O B 3++2
O C3—4T
O D243

0 EvZI-.3



Intrebarea 43 - Prof. Sorin DEiceanu‘ - Capitolul 7.4 - MULTIMEA NUMERELOR REALE

Iedia proportionald a numerslor 16 si 4 este:
o A 10

B &

Intrebarea 44 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

“aloarea de adevar a propozitiel , 3x-2=2-3x ", orcare ar fi x numdr real, este:
A Fals

B Adevarat

Intrebarea 45 - Prof. Sorin Osiceanu ‘ - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREFTUNGHIC

LIn dreptunghi care are lungimea de 13 cm si ldtimea de 23 cm are lungimea diagonalei de:

A Bocm

B 4cm

2 C Bocm

D 7cm

E 35cm



Intrebarea 44 - Prof. Sorin DEineanuw - Capitolul 7.8 - OPERATII CU NUMERE REALE

Rezultatul calculului 15-415+4 este;

o A 15
o B35
o C3
o D23
o E 11

Intrebarea 47 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Dacd a+b=52 i bc=215, atunci ab+bZ-ac-be este egal cu:

o A3
o B23
o C2
2 D23
4] E 15

Intrebarea 48 - Prof. Sorin Dsineanuw - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul calpulului 2x+32-4x+2 20+ 3+ 20+12 este:

S A Bx-2
2 B2
D Cc4
“ D 8x+4



Intrebarea 48 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL CREPTUNGHIC

Permetrul unui trapez dreptunghic ABCD, ADLAB, avénd bazele AB=11 cm, CD=8 cm 5i tu AD=4 cm este de:

o A 26cm
o B 28cm
O C 24cm
© D 32cm
o E 38cm

Intrebarea 50 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREFTUNGHIC

intr-un dreptunghi ABCD AD=83 cm si m(<D04)=500, unde O este punctul de intersectie al diagonalelor. Lungimea latuni AB este de:

~
N

A B
o A %cm
o B 18cm
o C12em
o D 14 cm

@ E 16 cm



Intrebarea 51 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL CREPTUNGHIC

Unhﬁjﬂidﬂpﬁjﬂiﬁmmbﬂtﬁmdﬂﬂ]mgﬁucatet&dedﬂmmmmleiﬂtecatetede:

O A 30cm
o B 40cm
O C 20cm
2 D 25cm
8] E 15cm

Intrebarea 52 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEBRIC

Rezultatul calculului &a Ba+4a -a este:

o A0
2 B 2a
@ C3a
O D 4a



Intrebarea 53 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL CREPTUNGHIC

Trﬂﬁmmjwmiataﬂmhmmﬁﬂm&stede:

o A 18cm
© B Gcm
D C 9cm
o D 225cm
L&) E 12 cm

Intrebarea 54 - Prof. Sorin Osiceanuo - Capitolul 7.17 - ASEMAMAREA TRIUNGHIURILOR

Diacd raportul arilor 8 doud triunghiur asemenea este 35, atunci mportul lor de aseménare este:

o A4
o B 12
@ C18
o D 1296



Intrebarea 55 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.8 - OPERATII CU NUMERE REALE

Rezultatul caloulului 25-121 este:

E &

Intrebarea 56 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

LUn triunghi dreptunghi 4BC cu m{i..-l] =og" 5i m[iC‘} = 30" are cateta AC = 343 cm. Lungimes ipotenuzei BC este de;

A 9cm

B 7Tcm

C 8cm

D 6cm

E 10 cm



Intrebares 58 - Prof. Sorin Ds-ineanuw - Capitolul 7.18 - RELATII METRICE M TRIUNGHIUL DREPTUNGHIC

Un trivnghi dreptunghi ABC cu mi£A =200 si mi2C)=300 are cateta AC=33 cm. Lungimea ipotenuzsi BC este de:

A Scm
B Tcm
C dcm
D Gcm
E 10 em

Intrebarea 57 - Prof. Sorin Dsineanu& - Capitolul 7.15 - TEOREMA LU THALES

Raportul dimensiunior unui dreptunghi este % iar ania lui este de 350 cm’. Permetrul dreptunghiului este egal cu:

A 80 cm

B 68 cm

C 66 cm

D 76 cm

E 78 cm



e ]
Intrebarea 57 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.15 - TEOREMA LUI THALES

Raportul dimensivnilor unui dreptunghi este 85 iar ana lui este de 360 cm2. Perimetrul dreptunghiului este egal cu:

A B0 cm
B 68 cm
C 66 cm
O 76 cm

E TBcm

= .
Intrebarea 58 - Prof. Sorin Osiceanu a - Capitolul 7.17 - ASEMANAREA TRIUNGHIURILOR

Rapaortul perimetrelor a doud triunghiur asemenea este 23. Raportul ariilor celor doud triunghiur este:

A B3

B 23

C 46

D 49

E 2030



Intrebaraa 58 - Prof. Sorin Dsiceanu‘ - Capitolul 7.16 - TEOREMA LUI THALES

Bazele unui trapez ABCD au lungimile AB= &cm si CD=2 cm. Lungimea segmentului care uneste mijloacele diagonalelotrapezului este de:

A Jcm

B 4cm
C 1cm
D 2cm

E 1,5cm

Intrebarea 80 - Prof. Sorin Osiceanu 0 - Capitolul 7.7 - CALCUL ALGEERIC

Diacd 201 4:2-6x+9+2015y2+10y+25=0 , atunci valoarsa x-y are valoarea:

E &



